

市区 专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

我的妈妈

市兴业路小学 五(5)班 陈仲泽

我家里有一位园丁，我是一朵小花，园丁用心地栽培我，为我浇水。她就是——我的妈妈。

我的妈妈长着披肩的头发，一双水汪汪的大眼睛笑起来很美丽，她教我如何写字，怎样成为优秀的孩子。在我心里，妈妈是我最好的老师。

妈妈教导我如何分配学习时间。有时我的作业错得比较多，心情不好，于是想放松一会儿，妈妈说：“去做两道奥数题吧。”

我的心情一落千丈，跌到谷底，就撒谎说：“写完了。”妈妈听见我写完了，就不再催我。回到家，我心里很不踏实，因为我撒了谎。妈妈教导过我要做一个诚实、勇敢的孩子。

第二天，我向妈妈承认了错误。妈妈非常欣慰，教导我：“今日事今日毕，不要留给明天。”这句话也深深地印在我的心里。

在生活中，我和弟弟会发生一些小矛盾，比如我的心情很差，而他却不了解我的心情，给我开玩笑。我的怒气被点燃，我们就吵起来。妈妈会开导我，家人之间应该相亲相爱，相互包容，在成长的路程中携手共进，共同进步。

母亲是我们成长中的一艘帆船，助我远航；是我绝望时的一轮太阳，给我希望；是黑夜中的一盏明灯，为我照亮远方；是花丛中一朵鲜花，当我落寞惆怅时，看一眼满目青翠，闻一闻沁人心脾，心里暖暖的。

妈妈，母亲我爱您！

(辅导老师 王丽丽)

我的爸爸

市建设路小学 三(6)班 秦梦泽



我的爸爸1米7的个子，高高的鼻梁上架着一副黑色眼镜，显得特别威严，一双迷你的小眼睛却显得格外有精神。

我爸爸是个“两面人”，他不发脾气时对我姐姐很好，但有时板着脸，不过笑起来很和蔼可亲。

爸爸每天都是早出晚归，他工作很忙，但很勤快，一有空就把家里打扫得干干净净。

爸爸特别爱我，不管是上学还是出去玩，都是他骑车接送我。夏天我在教室里上课，他在烈日下等我放学；冬天，我在温暖的教室里学习，他在寒风中等我放学。

爸爸也特别关心我的学习，晚上下班回来，第一件事就是检查我的作业。他会认真地给我讲解，耐心地教我。他总是对我说：“做作业，要认真做题，仔细阅读，把字写好。”每一个细节他都认真监督教育。

这就是我的爸爸。

(辅导老师 陈绘锦)

参观蝴蝶生态馆

市建设路小学 五(1)班 张茜瑶

蝴蝶是一种漂亮的小昆虫，它色彩绚丽，体态轻盈，十分讨人喜欢。但是，我们对它的认识很少。

周六的上午7点多，我们坐上了开往鄢陵的校车来到蝴蝶生态博物馆。馆里的蝴蝶标本闪闪发光，令我应接不暇。这真是蝴蝶吗？蝴蝶们“八仙过海，各显神通”，展示出了它们所有的美。

在那数以百计的蝴蝶中，我最喜欢的蝴蝶就是光明女神闪蝶了。光明女神闪蝶的翅膀呈漂亮的天蓝色，从不同角度，它颜色的深度又各不相同。翅膀中部，一条美丽的白线，伸向羽翅边缘，宛如一条美丽的丝带，十分漂亮。因此它被称为“世界上最美丽的蝴蝶”，这是许多法国人“爱蝴蝶不爱江山”的原因。

“看蝴蝶喽！”下午，伴随着一阵喜悦的大叫，我们来到蝴蝶养殖区。一阵迷人的花香扑面而来，几只黑白相间的斑蝶打着旋儿飞到了半空中的绿网上。

“谁要摸幼虫？要轻拿轻放哦！”正当我们想去追那几只斑蝶时，手捧一盒金斑幼虫的教官大步走来。仔细看，盒子里的毛毛虫由绿、黑、

黄三种颜色组成，背部还有八个黑色的软刺。它有小拇指般大小，爬动时一扭一扭，显得十分可爱。但我还是不敢碰那些漂亮的幼虫，因为它们毕竟只是一些刚出生的小毛毛虫，万一有毒怎么办呢？

正当我犹豫不决时，一群兴奋的男生向这边跑来，急得我情不自禁地向小盒子伸出了手。突然，一个凉冰冰、软乎乎的小生命落在了我的手上。我仔细一看，原来是一只胖胖的幼虫。这小家伙儿在我的手上不停地扭着肥胖的身躯，爬来爬去。它爬过的地方，留下一串淡淡的花香。蝴蝶也飞了过来，停在我们的衣服上，仿佛也在为我们与毛毛虫的和谐相处而高兴。

最后，我们拿到了自己制作的蝴蝶标本。看着标本那黑白相间的翅膀，我们都笑了。虽然活动结束了，但我们收获满满。美丽的鄢陵，我一定会再来的，可爱的蝴蝶，我一定会再次与它相遇的。

(辅导老师 万智慧)

爱祖国爱家乡

市光明路学校 四(1)班 张沐萱

她有着上下五千年的悠久历史，是世界银河上一颗璀璨的明珠；她有着宽广而美丽的土地，960万平方公里上孕育着14亿充满智慧的华夏儿女；她有着坚强不屈、勇往直前的拼搏精神。她，就是我最爱的祖国——中华人民共和国。

我爱我的祖国。看，奔腾不息的长江黄河！看，由西向东，润泽着神州大地，瓜果熟了，稻粱丰收了，人们脸上洋溢着收获的喜悦！看，当鲜艳的五星红旗插上了青藏高原的最高点，征服世界屋脊的毅力就是代代相传的中国精神！看，婉约的江南水乡；看，泼墨画般的桂林山水；看，蜿蜒盘踞的万里长城；看，那辽阔的大西北，不仅藏着高山草甸、满地牛羊，还藏着梦一般的青海湖……

我爱祖国的大好河山，也爱家乡的一砖一瓦、一草一木。我的家乡许昌自古就是三国文化古都，有高耸入云的文峰塔，有豪华气派的丞相府，还有古色古香的曹魏古城……

“闻听三件事，每欲到许昌”，家乡的美景不仅陶醉了我，还吸引了全国各地的游客。这几年，政府在民生上下狠功夫，使得许昌的天变蓝了，不再是灰蒙蒙的蓝，而是如大海般清澈的蓝。放眼宽敞干净的道路，灰尘无迹可寻。人与人之间谦和有礼，到处都呈现出一片祥和的景象。

许昌的绿化也是一大特色。马路两旁郁郁葱葱的树木整齐划一，各种品种、造型让人眼前一亮。据说光果树都有好几十种。每到秋季，树上坠着累累硕果，它们为许昌又增添了几分色彩。

说到这里，我不禁感叹：家乡能如此之美，是因为有强大的祖国当后盾。有国才有家，国是千万家。我为祖国自豪，我为家乡骄傲。我爱我的祖国！我爱我的家乡！

(辅导老师 唐蕴心)

争做新时代好队员



市毓秀路小学 四(7)班 林奕光

(辅导老师 任会娟)

白云山游记

许昌实验小学 四(5)班 张琪涵

暑假的一天，妈妈带着我和妹妹去避暑胜地白云山玩。一路上，我们欢声笑语，一座座连绵起伏的青山向我们身后掠过。由于导航的罢工，害得很晚才到达目的地。

第二天，我们一早起来，到原始森林玩。原始森林好大呀！一棵棵大树直插云霄，它们的树枝很茂盛，把天都几乎遮住了。这里非常凉快，季节好像突然变成了春天，不愧是避暑胜地！

我们踩玩了一会儿水，继续往前走。来到牡丹园，远远就看见高大笔直的树上系着很多绳索。我和妹妹好像发现新大陆一样冲了过去。原来是森林空中攀岩游戏，总共12关。经过妈妈允许，我们开始了探险之旅。

刚开始我有点儿紧张，妈妈在下面给我打气：“没事，加油，宝贝，

有安全绳，抓紧钢丝绳。”听到了这些话，我内心的紧张慢慢消散了，鼓起勇气小心翼翼地往前走。我越走胆儿越大，连闯12关，顺利到达终点站。我的内心充满了自豪和胜利的喜悦，实在是太兴奋了，好想再玩一次啊！

下午，我们又去九龙瀑。我走了好多台阶，腿都软了，终于到了九龙瀑。九龙瀑太壮观了，看着飞流而下的瀑布，让我想起了李白“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”的诗句。

我问妈妈为什么起名叫九龙瀑？妈妈说她也不知道，我看解释牌才知道这个瀑布后边的大石头上有9条龙的图案，所以人们给它起名叫九龙瀑！

听了我的介绍，你们是不是也想来玩呀？

(辅导老师 王丽)



关注小记者微信
了解小记者活动动态
参与更多精彩活动